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NASELJE U OBITELJI 
 

Ja na pazaru, a Mare švercerica viče: Evo bio sir! Navali narodeeee! Još malo, pa nas 
nestalooo!!! A ja da šta se dereš, Mare i...i šta je sad? Ona, da kako šta je sad. A ako je bio sir, 
onda šta je sad. Ona da i sad je sir, samo je bio sir. A jeba te, je li bio ili je sad sir. Ona da 
koga sam uvatija zajebavat. A nisam ja nikoga uvatija, nego ti pokazuješ taj sir i govoriš da je 
to bio sir. A ona da nego šta je nego bio, oću li možda reć da nije bio, a? Pa, jeba te, ova je 
pukla, dobro, ako je bio, je li i sad sir, jer sliči na sir, pa makar bija i GMO. Ona da koji 
GMO, pa zato i govori da je bio sir i...i... I ja iša doma, pošto je Mare očito pukla na ovo opće 
pucanje situacije po šavovima. 

*)))*  
 

I da ću uć u naš glavni provaljeni stan, kad susjeda Cvita navalila na muža Matu, da 
ti'š meni tu provodit neselje u obitelji, ti'š meni tu - paf, nogom u taternicu - meni neselje u 
obit...pa ga – pljoufff – šakom u glavu...pa se on iskrenuo, onako od srca i bez duše nasilan i 
nikakav na tlo. 

A Zakonita, da Cvita, prestani, ubit ćeš ga, tako jadnoga nasilnoga. A Cvita, da kako 
neću, oće dovest dicu iz prvoga braka u ovi mali stan, pa to bi bilo pravo naselje u obitelji... 
Onda došla Hitna marica, pokupala Matu, da nije mu ovo prvi put da ga se tereti za naselje u 
obitelji, sad će u zatvor, pa makar štrajkao sitošću. 
 

*)))* 
 
Zakonita gleda TV i da je li se tebi čini da ne moš više raspoznat koji je Račman, a 

koji Sanaderman, a koji je bilo koji iz politike. A je, malo mi se sve pomišalo, pa su mi svi isti 
i tako to, pa se čovjeku zamanta i dođe mu za povratit od mantavice i sve tako... 

A ona, da jeba te, evo slušam Raćmana i da ga ne znam, ruku, ma šta ruku, i nogu i 
između nogu bi dala za njega kad ovako lipo slovka i govori da treba smijenit ove danas jer su 
nesposobni obračunat se s kriminalon, a jesan li ja sanjala ili je i Račman ima lipe četiri 
godine vlasti za obračunat se s kriminalom i ostalim, ali umisto toga se obračuna s radnicima 
koji su i dalje postajali neradnici, a i standard je solidno pao narodnoj grbači. Pa ti sad budi 
pametan. I evo, već kampanja počela, više od godinu dana prije izbora, što ne sluti na dobro, 
kao da bi stanje moglo bit izvanredno, a mi već znamo za koga ćemo glasat. A ja, da kako ona 
već zna, ako su svi isti i nalikuju jedan drugome kao Ivić Pašaliću. 

Ona, da lipo, samo dođeš tamo u glasačku mašineriju, uzmeš listić, gledaš u plafon, i 
onako na neviđeno zaokružiš jednoga, bilo kojega, ne moš falit sve i da oćeš. Eto, u tome je 
bit diskreditiranog srama buržocroatije. 
 

*)))* 
 

Nakon što su prodali Plivu, evo se rasprodaje i INA, a građani i ostali čekaju red za 
kupit dvi-tri dionice. Kako im je to lipo vlast omogućila, za poludit. Pa će se onda obogatit za 



stotinjak godina... I bit će nam vima evo ovako...evo ovako, na, na i na, jbntpsmtrkrc... Ma, 
pusti me, Zakonita, udrtćtmtr... Koji su ovo? Šta? Košulja? Šta će meni ta košulj... Ma, ma 
koji su ovo rukavi? Di se kopčaju?! Straga?! Di...di me to vodite? Ja sam lojalan i ...i... 

 
 

30.001 DALMATINAC 
  

Dalmatinci iz ove priče ne potječu iz Škotske i uglavnom nisu 
pjegavi, iako ih većina nosi lančić oko vrata, a njihov pasji život u 
izravnoj je vezi s ovom pričom. 

U početku, sve je bilo više ili manje u najboljem neredu. No došlo 
je do odlijevanja prvog Dalmatinca (tj. mozga) i to tamo na kraj (ili 
početak, ovisno odakle se promatra) svijeta, tamo u Novu Zelandiju, a 
u blizini (ili možda daljini) one Papue Nove Gonoreje, gdje se 
ljudožderuje u slast, baš kao i ovdje negdje, ne baš daleko. 

E, i šta'š ti vidit, odlio se i drugi mozak dalmatinski u to bespuće 
nestvarnosti boljeg standarda bez gladi. A, koje li slučajnosti, iz tog 
bespuća počele stizati ovce; jedna po jedna, pa deset po deset, pa 
tisuću po tisuću. A Dalmatinci, opet, jedan po jedan, deset po deset, pa 
cca 30.001 odliju se tamo, u domovinu ovaca bez naročitog mozga. 

I ako se ta tendencija nastavi, logičan se zaključak nameće, da 
će Novi Zeland biti preimenovan u Nova (ma ne Kaledonija) Dalmacija, 
dakle, a Dalmacija, bez ikakvih krajnjih i bližnjih primisli, dobit će 
novo ime, a kako se zove mjesto u koje se smještaju ovce, tor, je li. 
 


